

生活规律 饮食科学 远离消化道溃疡

开封市中心医院消化内科副主任医师王丽娅谈消化道溃疡防治



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧

进入秋季，天气多变，开封市中心医院消化科门诊的病人数量急剧上升。

几天前，一位就诊患者慢慢走到该院副主任医师王丽娅面前。他面色苍白，走路缓慢少气无力，面对王大夫的询问

问，他说自己浑身没劲，胃有点疼，大便发黑。随着进一步的询问，王丽娅初步了解到，患者胃痛1个多月了，而且饿的时候痛，一吃饭就好。而且黑便已经两天了，平均一天2-3次，而且不成形。患者自述也没啥病，但是有吸烟、饮酒的嗜好。

王丽娅判断患者可能是消化道出血，并可能伴有溃疡症状，安排患者进行胃镜检查。一个小时以后，患者胃镜检查结果出来了：十二指肠球部溃疡，幽门螺旋杆菌感染。

王丽娅给患者制定了治疗方案。她对患者说：“十二指肠球部溃疡治疗必须先杀灭幽门螺旋杆菌的，否则溃疡不易治愈。”王丽娅再三叮嘱患者注意科学饮食，避免吃辛辣刺激性及不易消化的食物，还要戒烟戒酒。患者对王大夫的细心交代非常感谢。

王丽娅，开封市中心医院消化内科副主任医师，市消化学会委员。她从事消化内科专业近20年，临床经验丰富，擅长电子食管胃镜的镜下诊断与治疗及消化系统常见病及多发病的诊治。

王丽娅告诉记者，消化性溃疡分胃溃疡和十二指肠球部溃疡，临幊上以十二指肠球部溃疡多见。

消化性溃疡的发作具有季节性，一般来说秋冬和冬春之交远比夏季常见，但是消化性溃疡的患者有不断增加的趋势。

引起消化性溃疡常见原因：

1.幽门螺旋杆菌感染：幽门螺旋杆菌感染是慢性胃炎的主要病因，而大多数胃溃疡是在慢性胃炎的基础上发生的。十二指肠球部溃疡绝大多数与幽门螺旋杆菌感染有

关，根治幽门螺旋杆菌后能防止溃疡的复发。

2.非甾体抗炎药：常见的有各种治疗关节疼痛的药物如布洛芬、英太青等，另外就是防治心脑血管疾病常用的肠溶阿司匹林片。

3.胃酸分泌过多：常见于胃泌素瘤。

4.遗传因素。

5.应激与心理因素。

6.吸烟。

消化性溃疡的临床表现一般有：

1.慢性过程呈反复发作：病史可达数年甚至数十年。

2.发作呈周期性：发作有季节性。

3.发作时上腹痛呈节律性。

消化性溃疡的诊断首选电子食管胃镜，这种手段克服了传统胃镜检查的缺点，已成为大多数患者的选择。其次

是上消化道钡餐检查，主要适用于无法进行胃镜检查的患者，相比胃镜来说漏诊率高。

消化性溃疡的治疗，分为内科治疗和外科治疗。如药物治疗主要有抑酸剂和胃粘膜保护剂；杀灭幽门螺旋杆菌；生活有规律，避免劳累，不要暴饮暴食，戒烟酒。外科手术治疗适应证包括：大量出血经内科治疗无效；急性穿孔；器质性幽门梗阻；有癌变嫌疑。



捷达VS5PK斯柯达柯米克 谁更胜一筹



众目前应用最广的MQB A1平台，领先的模块化设计让捷达VS5可以灵活装备更加丰富的、先进的配置。而柯米克出自更老的PQ34平台，更多新的先进技术无法在这一平台上使用。

核心三大件对比，捷达VS5驾控性更强

捷达与柯米克虽同为德系车，驾控风格相似，但对比到核心三大件上，还是有所不同的。

捷达VS5搭载的大众EA211 1.4T涡轮增压发动机，最大功率110kW，最大扭矩250N.m，与之匹配的是爱信第三代6速手自一体变速箱，换挡舒适动力衔接顺畅，任何路段都不在话下。

底盘方面，捷达VS5采用四轮独立悬架；斯柯达柯米克半独立悬架，相比较而言，四轮独立悬架比半独立悬架滤震性更好，更舒适。此外，捷达VS5的底盘调校也继承了大众深厚的SUV底盘调校功底，扎实紧致，无论是在高速道路行驶，抑或是在非铺装路面上行驶，都有很好的舒适性。

性价比对比，捷达VS5价格更低核心装备更强

成都车展上市的捷达VS5的价格也相当让人惊

喜。官方指导价为8.48-11.28万，10月31日之前注册捷达会员，可享受8.19-10.98万元的会员抢先价。

捷达VS5全系标配ESP车身稳定系统及胎压监测，顶配车型还有如ACC自适应巡航、疲劳提示等越级配置；而柯米克在如胎压监测这些基础安全配置方面也没有做到全系标配。舒适性便利性配置方面，捷达VS5也更胜一筹。前排座椅加热、智能双区自动恒温空调这些舒适配置在捷达VS5上都有搭载，但都在柯米克车型上缺失。

在十万元级A级合资SUV市场中，符合年轻用户需求，又兼顾价格与品质的德系SUV并不多。综合比较，柯米克在各方面表现得中规中矩；捷达VS5凭借强大产品力，在动力、操控、品质等多方面远胜同级，自9月成都车展上市周至今，捷达VS5的订单量已突破15000台。对于一个新生品牌的首款车型而言，这样的成绩足以用出色来形容。不置可否，捷达VS5的强大竞争力，足够让它在被称作“神仙打架”的A级合资SUV市场中，搅起不小浪花。

开封示范区新城办事处 联合野厂迁村并居指挥部 冒雨拆除3500余平方米违法建筑

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 郑琦

10月16日早上八点，开封示范区新城办事处联合野厂迁村并居指挥部冒雨对一大街西、东京大道以南一处3500余平方米违建房屋进行依法拆除。

据悉，由于该违法建设被用于建材经营，屋内商品种类多、数量多，搬运过程难度大且耗时长，为加快清理进度，尽快达到拆除条件，在原有清理人员的基础上，新城办事处又调集人员前来增援。清理搬运过程一直持续到了晚上八点，房内物品终于被全部腾空。

相关链接



开封市城乡一体化示范区公安分局杏花营派出所严格执法、热情服务，加



2019年10月8日梁苑派出所民警刘军伟、陶峰依法将涉嫌猥亵、殴打他人的违法犯罪嫌疑人李某关押

在采取了清场、断电措施后，五台拆除机械、喷水降尘车开展作业，截至晚九点拆除任务顺利完成。

为随时处理现场各类问题，督促清理人员搬运物品，同时防范突发情况的发生，新城办事处全体班子成员带领参与行动全体人员抢抓时间赶进度，连续奋战了十三个小时。

下一步，新城办事处将持续开展违法建设专项治理工作，对一些严重影响项目征地和城市发展的违法建设设施以重拳整治，以维护良好的人居环境，营造风清气正的发展环境。

加大对公共娱乐场所的安全措施落实力度，做到四查四纠，即：查看有无吸食毒品、携带刀具、以营利为目的的赚钱打牌和吸烟引发火灾等苗头，争创文明社区截至目前，已经处罚违规单位和个人9人次。

(刘富海 汪爱丽 姚莎莎)

人所。9月6日，本案的嫌疑人李某和受害人徐某本是同一家快递公司的快递员，当天对徐某进行了殴打和猥亵，但是民警赶到后，嫌疑人李某坚称自己是开玩笑。梁苑派出所民警排除干扰、积极调查最终确认李某的行为已触犯《中华人民共和国治安管理条例》，行政拘留合并执行15天。

东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 安昕/文图

声明公告

河南省味美餐饮娱乐有限公司统一社会信用代码9141021179426308X1，经股东决议注销，已成立清算组，请相关债权人自接到通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内向本公司清算组申报其债权。